

洱源县水务局文件

洱水发〔2019〕68号

关于对政协洱源县九届三次会议 第145号提案的答复

邓川政协小组：

您们提出的关于解决邓川镇集镇供水问题的提案，已交我们研究办理，现答复如下：

您们提出的工程建设年度较早、管道有破损漏水等问题是客观的。出现这些情况的主要原因是工程运行管理及维护工作跟不上导致的。水厂水源不足的问题也采取过一些措施但没能有效的处理好。为解决好以上的问题，我们开展了以下工作：

1.为了加强洱源县农村饮水安全工程运行管理，保障农村饮水安全，全面提高工程管理水平，充分发挥工程效益，结合我县工程运行管理实际。制定出台了《洱源县农村饮水安全

工程运行管理实施细则》。

2.水源不足的问题将依托草海子水库的建成和城乡统供水项目的落地实施得到有效的解决。草海子水库工程于2019年7月22日正式开工建设，预计2021年投入使用。城乡统供水项目的前期工作正有序推进，预计2020年启动实施，项目以草海子水库为水源，实施管网改造和水厂建设，项目覆盖邓川镇的坝区，届时水源不保证的问题将得到彻底解决。

3.同时下一步的工作中我局会重点关注饮水安全保障方面的问题，积极争取政策和资金支持。

最后，我单位再次感谢您们对水利事业发展的关心和支持，对饮水安全保障的重视与关注。



联系人及电话：董伟柱 5123173

抄送：县政协提案委、县政府办公室

洱源县水务局

2019年9月29日印发